Наше участие во Всероссийской экологической акции «Зеленая весна 2019»
МДОУ «Стриганский детский сад», прошла экологическая акция дошколят «Зеленая весна».
Охрана природы - наше общее дело! Это известно каждому, но не каждый понимает, что общее - значит его. Ведь не многим выпадает удовольствие спасти тигров, китов или снежных барсов. А вот радость оставить жизнь цветку, увидеть чистым, зеленым и цветущим свой двор, вырастить дерево доступна каждому. Важным компонентом системы экологической работы с дошкольниками является самостоятельная экологически ориентированная деятельность детей. Возможность самостоятельной организации детьми разнообразной деятельности в природе, в том числе и природоохранной, обусловлена созданием на территории дошкольного учреждения экологически развивающей среды. В нашем Стриганском детском саду всегда проводится большая работа по озеленению, имеется огород, много цветников. Весной самая красота: цветут тюльпаны, примулы, ландыши. Вот и связь трудового и эстетического воспитания.
 
Цель акции:
• Развитие у детей интереса к изучению природы родного края;
• Воспитание в детях заботливого отношения к природе;
• Привлечение родителей и сотрудников детского сада к участию и совместному проведению акции.
• Продолжать озеленение территории детского сада и территории села.
 
Дети старшего дошкольного возраста убрали территорию детского сада от мусора, травы и сорняков, наши мальчишки ловко орудовали метлой помогая дворнику Любови Александровне.
В акции активно участвовали сотрудники детского сада, а также с большим удовольствием приняли участие родители группы (родители принесли цветы, саженцы слив, смородины, ирги и груши). Совместная деятельность детей и взрослых доставила массу приятных моментов, каждый вносил свой вклад в озеленении территории. Дети хоть и маленькие, но любят, чтобы вокруг было красиво и зелено. С большим удовольствием они помогали взрослым капать ямки, поливать саженцы, придерживать их и т. д. Наши дети настоящие патриоты своей Родины. Деревца посаженные ими будут радовать многие поколения других деток, которые будут посещать наш детский сад.
Волонтёрская группа «Радужки», продолжает экологическую акцию добрых дел «Зелёная весна». Дети вызвались помочь ДК «Юность» в уборке и озеленении территории. Юные волонтёры убрали сухие ветки на территории ДК, а также высадили высадки цветов в цветник. Чистота и красота родного села будет радовать всех жителей с,Стриганского.

Большая благодарность Вам, уважаемые наши родители! Спасибо,что вы всегда  помогаете нам, в наших конкурсах. Наши победы- это всё благодаря вам.               И всегда ждём вас в гости, в наш чудесный детский сад. Мы надеемся на дальнейшее наше сотрудничество!

 Вся информация о проделанной работе экологическая акция «Зелёная весна», была передана в СМИ «Родники Ирбитские» (16.05.2019.


